



# ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ



## Σύγκρουση ταξί με ποδηλάτη

Λίγο μετά τις 8.30 το πρωί προχθές Κυριακή, ένα ταξί επί της Elizabeth Street στο εμπορικό κέντρο του Σίδνεϊ με βόρεια κατεύθυνση συγκρούστηκε με ποδηλάτη, ο οποίος δίνει μάχη για τη ζωή του σε νοσοκομείο. Με τη σύγκρουση, ο 53χρονος ποδηλάτης από το προάστιο Drummoyne έπεσε από το ποδήλατο κάτω από το ταξί που τον παρέσυρε 20 μέτρα στο έδαφος.

Αστυνομικοί και διασώστες που έσπευσαν στον τόπο του δυστυχήματος χρειάστηκε να σηκώσουν με γρύλο το ταξί για να απελευθερώσουν τον παγιδευμένο άνδρα, που μεταφέρθηκε στο St. Vincents Hospital σε κρίσιμη κατάσταση με πολλά τραύματα, ενώ έγινε κατάσχεση του ταξί για περαιτέρω μηχανικές εξετάσεις.

Οι έρευνες συνεχίζονται.



**ΣΤΙΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ, πυροσβέστες στον τόπο του δυστυχήματος και αξιωματικός με το ποδήλατο μετά τη σύγκρουση με το ταξί.**



## Διάρρηξη στο γραφείο πολιτειακού βουλευτή

Η Αστυνομία έδωσε στη δημοσιότητα βίντεο κλειστού κυκλώματος ύστερα από διάρρηξη στο γραφείο πολιτειακού βουλευτή στο νοτιοδυτικό

Σίδνεϊ την περασμένη εβδομάδα. Στις 07:00 το πρωί περίπου την περασμένη Παρασκευή, κάποιος παραβίασε την είσοδο του γραφείου του Εργατικού βουλευτή ΝΝΟ, Άντριου Μακντόναλντ, στο Kurrajong Road, Carnes Hill.

Αν και ο διαρρηκτης έψαξε στα ντουλάπια και συρτάρια του γραφείου δεν εκλάπη τίποτε και ο επιθεωρητής ντετέκτιβ, Ντάνιερ Ντόχερτι, είπε ότι ο διαρρηκτης μάλλον έψαχνε για χρήματα ή αντικείμενα που θα μπορούσε να πωλήσει γρήγορα. Στο βίντεο κυκλώματος διακρίνεται ένας άνδρας που θα μπορούσε να βοηθήσει τις αστυνομικές έρευνες και διέφυγε μέσα σε λευκό όχημα που οδηγούσε κάποιος άλλος.

## Επίθεση σε σπίτι με βόμβα μολότοφ

Αστυνομικοί κάνουν έρευνες γύρω από επίθεση με βόμβα μολότοφ εναντίον σπιτιού στο προάστιο Waterloo στο Σίδνεϊ. Στις 09:15 περίπου, το βράδι της περασμένης Κυριακής, ένας άνδρας 45 χρονών, μια γυναίκα 43 χρονών και η κορούλα τους επτά χρονών βρίσκονταν στο σπίτι τους επί της Lenton Parade, όταν άκουσαν δυνατό κρότο στην είσοδο του σπιτιού τους. Η γυναίκα πήγε να ελέγξει και βρήκε ένα μπουκάλι με φλόγες, το οποίο κλώτσησε μακριά και μετά έσβησε τις φλόγες. Η φωτιά προκάλεσε μικρές ζημιές στην είσοδο και τον φράχτη του σπιτιού.

Αστυνομικοί που έσπευσαν στον τόπο άρχισαν έρευνες, επειδή προηγουμένως στις 06:00 το απόγευμα κάποιος πέταξε δύο βόμβες με βενζίνη σε σκάλα πολυκατοικίας πάλι επί της Lenton Parade και την φωτιά τους έσβησε κάποιος ένοικος.

Εξαιτίας των δύο επεισοδίων αυξήθηκαν οι αστυνομικές περιπόλοι στην περιοχή, ενώ συνεχίζονται οι έρευνες.

## Γυναίκα κατηγορείται για απόπειρα φόνου

Αστυνομικοί συνέλαβαν μια γυναίκα που κατηγορείται για την απόπειρα φόνου ανδρός ύστερα από μια επίθεση με μαχαίρι στο Wyoming του Central Coast στη ΝΝΟ. Στις 07:30 περίπου την περασμένη Κυριακή, αστυνομικοί από την Brisbane Water Local Area Command έσπευσαν σε πάρκο στάθμευσης τροχόσπιτων όπου βρήκαν έναν άνδρα 35 χρονών με έξι τραύματα από μαχαίρι στο χέρι, τον ώμο και το στήθος. Ο άνδρας μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Gosford Hospital, όπου η κατάσταση της υγείας του κρίνεται ικανοποιητική.

Αστυνομικοί μετέβησαν σε διεύθυνση στη Niagara, όπου συνέλαβαν γυναίκα 35 χρονών, που κατηγορείται για απόπειρα φόνου και πρόκληση σωματικής βλάβης και επρόκειτο να προσαχθεί χθες στο Gosford Bail Court.

Οι αστυνομικές έρευνες γύρω από αυτό το επεισόδιο συνεχίζονται.

## Καταζητείται εμπρηστής στο Μπανκστάουν

Αστυνομικοί καταζητούν έναν άνδρα υπεύθυνο για βομβιστική επίθεση σε κλαμπ του Μπανκστάουν την Κυριακή το βράδι. Στις 10.30 το βράδι περίπου, φρουροί σε κλαμπ επί της Greenfield Parade, απέβαλαν έναν άνδρα επειδή κτύπησε αυτόματη τραπεζική μηχανή. Ο άνδρας απεχώρησε μέσα σε ταξί, αλλά επέστρεψε στις 11:15 μ.μ. περίπου και εικάζεται ότι αφού πλησίασε το κλαμπ πυροδότησε δύο πλαστικά μπουκάλια με βενζίνη. Το ένα μπουκάλι έπεσε στο διαδρόμο αυτοκινήτων έξω από την είσοδο του κλαμπ, ενώ αφού ο βομβιστής κλώτσησε την είσοδο του κλαμπ για να την ανοίξει, πέταξε το δεύτερο μπουκάλι στο φουαγιέ και προκάλεσε πυρκαγιά στο πάτωμα. Ένα τρίτο μπουκάλι δεν εξεργάγη, αλλά ο βομβιστής έριξε ένα δοχείο με βενζίνη αφού το άναψε και το πέταξε στο φουαγιέ, όμως οι φλόγες έσβησαν γρήγορα.

Οι υπάλληλοι του κλαμπ έσβησαν τα πλαστικά μπουκάλια καθώς οι φρουροί καταδίωξαν τον άνδρα, χωρίς να προκληθούν τραυματισμοί από τις πυρκαγιές.

Αστυνομικοί από την Bankstown Local Area Command έσπευσαν στον τόπο του επεισοδίου και άρχισαν τις έρευνες για τον εντοπισμό ενός άνδρα από την Αφρική που στην επίθεση δεν φορούσε πουνκάμισο ή παπούτσια.

## Μπουκάλι εναντίον Λεωφορείου στο Earlwood

Αστυνομικοί κάνουν έρευνες γύρω

από μια επίθεση με μπουκάλι εναντίον λεωφορείου με συνέπεια να τραυματιστεί ο οδηγός του. Λίγο μετά τις 3:30 το απόγευμα προχθές Κυριακή, το λεωφορείο βρισκόταν επί της William Street, Earlwood με ανατολική κατεύθυνση όταν ο οδηγός του είδε έναν επιβάτη περαστικού μικρού φορτηγού να πετάει μπουκάλι εναντίον του λεωφορείου. Το μπουκάλι θρυμματίστηκε το παρμπρίζ του λεωφορείου και τα γυαλιά τραυματίσαν τον οδηγό στο αριστερό μάτι, ενώ γλίτωσαν οι επιβάτες. Αστυνομικοί που έσπευσαν στον τόπο της επίθεσης από την Ashfield Local Area Command βρήκαν ένα μπουκάλι μισογεμάτο με νερό και συνεχίζουν τις έρευνες.

## Γυναίκα οδηγός κατηγορείται για οδικό δυστύχημα

Μια γυναίκα κατηγορείται από την Αστυνομία ότι οδηγούσε με ποσότητα οινόπνευματος στο αίμα της μεγαλύτερη του κανονικού ύστερα από δυστύχημα στο Barrenjoey Road, Newport, όταν στις 09:00 το πρωί περίπου προχθές Κυριακή, ένα αυτοκίνητο διέσχισε τις διαχωριστικές γραμμές και κτύπησε πεζό 30 χρονών που βάδιζε προς το σταθμευμένο αυτοκίνητό του. Ο άτυχος άνδρας παγιδεύτηκε ανάμεσα στα δύο οχήματα και μεταφέρθηκε επείγοντως στο Royal North Shore Hospital σε κρίσιμη κατάσταση.

Το αλκοτέστ στην οδηγό έδειξε 0,097 και θα αντιμετωπίσει τη δικαιοσύνη στο Manly Local Court, στις 20 Σεπτεμβρίου, ενώ της έχει αφαιρεθεί η άδεια οδήγησης και το αυτοκίνητο κατασχέθηκε από την αστυνομία για μηχανική εξέταση.

## Ένας μικρός ήρωας που εμπνέει αθλητές

Ένας μικρούλης πέντε χρονών έδωσε κουράγιο στην ομάδα του ράγκμπι Άλγκ Wests Tigers για την νίκη το περασμένο Σαββατοκύριακο. Ο γενναίος Λέιτον Τζάιλς υποφέρει από ασθένεια του ήπατος στο τελευταίο στάδιο και οι ημέρες του στη ζωή είναι μετρημένες. Αλλά αυτό δεν εμπόδισε τον μικρούλη Λέιτον να οδηγήσει την αγαπημένη του ομάδα στο γήπεδο προχθές Κυριακή.

Ντυμένος στα χρώματα των Tigers (χρυσόμαυρα) και με το προσωπάκι του να λάμπει από την νίκη της ομάδας του που εξασφάλισε μια θέση στα ημιτελικά για πρώτη φορά σε πέντε χρόνια.

Όταν έληξε ο αγώνας ανέβηκε στους ώμους του αστέρα των Tigers, Μπέντζι Μάρσαλ και απεχώρησε περπατώντας ανάμεσα στους παρατεταγμένους παίκτες



προς τιμήν του. Ήταν μια συγκινητική στιγμή σε ένα παιχνίδι αθλητών φημισμένων για την κακή συμπεριφορά τους.

**ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Λέιτον Τζάιλς με τον αστέρα του ράγκμπι λιγκ Μπέντζι Μάρσαλ.**

**ΟΠΟΙΟΣ ΕΓΙΝΕ ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ ΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΕΙ ΣΤΟΥΣ CRIME STOPPERS ΣΤΟ 1800 333 000**